

Композитор Мурад Кажлаев молод и по возрасту и творчеству. Но имя его известно не только в нашей стране, но и за рубежом. Произведения М. Кажлаева исполнялись в Праге, Берлине, Вене. На международном музыкальном конкурсе Венского всемирного фестиваля молодежи ему была присвоена первая премия по группе танцевальной музыки.

Включены произведения Кажлаева и в программу декадных концертов дагестанской музыки в Москве. Будут исполнены симфонические картины «Дагестан», симфоническая сюита «Тучи покидают небо», струнный квартет, ряд эстрадных произведений, романсов и другие.

На снимке:

М. Кажлаев.  
Фото Р. Дика,



“ДАГЕСТАНСКИ ПРАВДА”

Г. Махач-Нала

6 APR 1960

5